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2YNAYAXTIKH ANAAYXH

2TOIXEIA AITO TH 2XYNAYAXTIKH ANAAYZH

Ogwopoi
H Zvvdvoouxy Avdlvon spgpaviCetan yio modm) goed tov 17° awdva

oTg €QYy0oteg Twv dtdonumwv padnuotiradyv Fermat now Pascal, ov omtotou elyov
eoyaoTel ue mpoPfAjuara mov eiyov oxéon ue ta Tuxeed mowyviowo. H Zvvdv-
ooty Avdivon Bolorel epaouoyn xvpiwg ot Oewpia twv [TibBavotitwy.

Twijua M agyixo amoxouuo T, Tov cUVOAOV N TOV PUORAV CELOUWV
uéyoL 1o v ovopdtouvue 1o vroovvoro {1, 2, ..., v} tov N :

Tv=A{l2 ..,v}

Anonohovue v-ragayovrizo xou Oo 1o cvuforiCovue pe to v! to YLvo-
UEVO TV V TTOHTWOV OLOOOYLRWDV QUOLRWV AOLOUWYV :

vVI=1X2X3X..XW-1)Xv
Ioyvouv to €€ -

!

vi=(v-D! Xv
0l=1

METAGEXEIX

Metdfeon TV OVTREWWEVWVY O, Oy, ..., O, ovoudlovue rdbe duvartd
TEOTO TOTOOETNONS TOVS WAV o€ pLar evBeia. Avo petabBéoels Ba eivor da-
QPOPETIRES OTOV OLOPEQOVV MG OGS TN B€0om €vig TOUAdA)LOTOV, 0TV oVola
dvo, avurelpévov. To mAj00c TV SLapopmv HETOBECEWY vV OLOPOQWV OVTL-
reWEvmv Ba to aplotdvouue ue to ovuforo M,. To mABog awtd dev eEap-
TATAL OTTO TN PUOT TOV OVTIXELUEVWY GG LOVO amtd To TAB0S Tovg.

Ioyver 6t to mMBog Twv puetaBéocwv v avurelwévov eival (00 ue To
v!, nhad] :

M, =123.v=vl =[]k
k=1




A/von B’/Ouac Exst/onc PAwowvac — Kévrpoo ITAH.NE.T. — 2Zvvovaotinn Avaivon

AIATAZEIX

A€ue ot €xovue wo odradny Tov v mQAyYUdTOV avd i, oV TAQOVUE W
TEAYUOTO 0TS €Va CUVOAO V TOOYUATWY %0 TOL TOTOOeTHOOVUE OE Mol evBeia
yoouuy to €va uetd artd 1o dAlo. Ao podnuatien dmoyr, ddToEn v moay-
udtov avd p (6mov 1 < p < v), ovoudtovue vdOe OU@LULOVOOUOVTY) OTTELXOVL-
on tov tuwjparog T, = {1, 2, ..., u} u€oa oto ovvoro E = {ay, 0y, ..., o}

KdBe modypa pog dudroEng meptéyxetor udvo pio popd o’ autiv. e
®rdBe dudToEn mailer oo Gyl uovo moia p TEAyuaTo Oa TAQOVUE OIS TAL V,
oM raL ue mowor oelpd Ba ta TtooBeTioovue, dMAady mowo Ba elvor mEWTO,
71010 O€VTEQO %O%. AV T0 TAMB0C TV dLapSPWV SLATAEEWY TWV V TOAYUATOV

avd p apaotadel pe 1o ovpBoho A, Loyxiouv To 6N :

A =vwou A, =M =v!

Amodenvietor 6Tl T0 TAM00G TV OLapSEmV dLATAEEWY TV V Ty UG-
TOV ovd 1 divetow amd Tovg €E1\g TUTOVG :

v!
(v—mw!

N, =v(v-DV-2)..(v—pu+]) v A’ =

"Evog pvnuovirdg ravovog eivar 6tL to thjfog twv dtoapdomv diatd-
Eewv TV vV TOAYUATOV 0vA (L (VoL (00 PE TO YIVOUEVO [ OLAOOYLRMV PUOLRHDV

aQU®V Gmov o peyolitepdg Tovg eivon to v. [apdderypa : A, =7.6.5.

EITANAAHIITIKEX ATATAZEILX

Enavainatixg owdraén tov v moayudtov avd p €ivor ®dbe emhoyq w
TEOYUATWV OTO V TEAYUATO, OOV TO ®AOE TEAYWO UTOQEL VO eavol el
UEYOL U TO WO POQEES. ATO poBnuotiry Aoy, emavoinTtirny OLdTagn Twv v
0y, O, .., Oy TTQOYUATWY OVA [ OVOUGTOUpE #A0e omewmovion Tov Tufjporog T,
= {1, 2, ..., u} uéoa oto ovvoho E = {ay, ay, ..., o, }. Eivauw @avepd ot twpa
WTOQEL VO EXOVULE RO L > V.

Av 10 T\00g SAwV TOV ETAVOMTTROV JLATAEEMV TWV V TOAYUATWV
avd pu mapaotadel e 10 ovuPoro I, WyveL To €ENG @ 6, =v . AmodewmvieTon

ot 10 TA00C CAWV TOV ETOAVOMTTIROV SLATAEEWV TOV V TEAYUATWV avd WL
diveton amd Tov €€\ TUTO :
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2YNAYAZMOI

Zvvovaouo Tov v meayudrov avd k, omov 1 <k <v, ovopdlovpe ke
VITOGVUVOAO TOV GLVOAOL TeV v Ttpayudtov E = {ay, o, ..., o}, T0 omolo me-
ot€yel k otouyela. Kabe mpodyuo evog ouvovaonol mepLéyetor uiot uévo pood
0’ QUTOV TOV OUVOVOOUO RO QEV €XEL OVVETWS ®apia onuooio 1 oeLed (TAEn)
TOV TEAYUATWV P€ca 0° €vav ouvduaoud.

To TMB0g AWV TV CVVOVOOUMY TV V TEAYUATOV avd kK moolotdve-

1 4

TOL UE T0 oVUPOAO (k) 1 ®OL UE TO ZZ .

Loyvovy to B¢ : (%j =V %o (Kj =1. Agyonaote Ot : (%) =1
v

Amnodenvieton 6t To TAM00g TV CUVOVAOUMV TV V TOAYUATOV ovd k
diveton oo Tov €1 TUTO :

V V!

k) K(v-k)!

Loyvovuy ta €E1¢ : To TA00C TV CUVOVAOUWV TV V TEAYUATWV ovd k
glvon (00 pe 10 TMjBog TV ovvdvaouwY Twv vV TEayudtmv avd (v-k) xou to
TMB0S TV oVVOVOOUDY TOV V TEAYUaTwV avd k elvor (0o pe to mARBog Tmv
ovvdvaoumyv Tov v-1 moayudtov avd k, oto omoio mpémel va mpooBEoovue
%o 1o TAM00g TV ovvdvaoudv tov (v-1) mpayudtov avd (k-1).

1% 1% 1% v—1 v—1

- +—
k v-k J*\ k k k-1
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TYIIOX TOY AIRNYMOY

Amodewrvieton Gt Yo ®60e CEVYOS TOOYUOTIXRMY 0QLOUMY X ROL O RO

yia xAdBe ve N, woyvel o €€1j¢ TOmog Tov dtmwvipov tov Newton :

(x+a) = (%jxv + (%jx“a + (gjx“az ot (ijx”‘a" ¥t (Kjav
1%

(x+a)’ =x" +vx"a +

O ToEATAV® TUTOG YOAPETOL KoL WS EENG :

v(v—1) 22 + v(v-D(v-2) 38
1.2 1.2.3

+ ... +a

"H now mo ovvtopuo wg €ENG -

(x+a) = Y &]xv—kak

k=0
. v) . ( . .
H mogpdortaon (Ej elvor 0 ouvdVOOUGS TV vV TEOYRAT®V ovd k nan

vl

14
etvau fon pe : ————, dmovv! = 1.23..v = [ ]k
k=1

k(v —k)!

MeQrEg KONOLUES TAQOUTNONOELS YLOL TOV OXNUATLIOUO TOU OVOATTTUY L

105 (x+0a)" :

1.

e

Eilvow €éva mAjpeg opoyevég molvwvupo v fabuov, mov eivor dwotetory-
UEVO ®OTA TIS HOTLOVOES OUVANELS TOU X ROL TLS OWVIOVOES OUVANELS TOU
Q.

O duvdpers Tou X EEXLVOUV atd TO V %O EAATTWVOVTOL ROTA EVOL LEYOL
va yivouv 0, eved ot duvauels Tov o Eextvouv amd 1o 0 xou avEdvouy
1OTO EVOL LEYOL VAL YIVOUV V.

e #d0e 600 10 ABPOLOUN TWV EXOETMV TOVU X %Ol TOV O Elvol 0TaBEQO
7oL (00 NE V.

To m\Bog Twv 6pwv Tov avastiyuatog eival (0o ue v+1.

Ou 600l TOV aVATTHYUOTOS TTOV LOATTEYOVV A0 TA ArEA €XOUV (00U
OUVTEAEOTEC.

Av o v glvon apTiog apBudg, tote 10 TAO0S TV WV TOV AVOITTUY O
TOG (VO TEQLTTOS 0PLOUAS RaL VITAQYEL EVAS UOVO UECALOS OQOG TTOU €-
YEL TOV PEYAAMITEQO OUVTEAEOTY] RO OL EXOETEC TV X nOW 0L E(vaL (OOL.
Av o v glval mepittdg aplBude, Téte 10 TAGO0S TV WV TOV OVaTTTUY-
Latog elvor ApTLog aQLBUdS ®ot vitdEyovv dVo peoaiol 6oL Tov €Youv
TOV (810 CUVTEAEOTY, TTOV (VO KO O UEYOAITEQOS TOV AVOITTUYUOLTOG.
1o avdmruypo (x+a)’ 6ot oL Gpot €xouv BeTinG TEGoNUO, EVE OTO O
vamroyua (x—a)” to 1edonuo Tmv eV eivor evoMAE Betnd now avy-
TLrO.
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9. KaBe ovvteleotic mporimtel av AAPOVUE TO YLVOUEVO TOU OUVTEAEOTY|
emi Tov exB€TN TOV TEONYOUUEVOU OQOV %o SLALEECOVUE UE TOV aLOUO
7oV OMMADVEL TNV TAEN TOV TTEONYOUUEVOL GQOV.

IHapadeiynota :

(x+a)’ = x* + 2xa + o

(x—a)® = x° = 2xaL + X°

(x+a)’ =x + 3x°0 + 3xa” + o

(x-a)’ = X’ - 3%’ + 3ax’ — o

(x+a)! =x' + 4Ca + 650 + 4xo’ + o

(x-a)* = x' - 4x°0 + 6x°0 — dxol’ + o

(x+a)’ =% + 5x'a + 10ca” + 10x°a’ + 5xa’ + o

(x-a)’ = X = 5x'a + 10c°a” - 105°0” + 5xa* — o

(x+a)’ =x° + 6xa + 15x'a® + 20x°a’ + 15x°a’ + 6xa’ + o
(x-a)° = X’ - 6’ + 15x*a’ - 205’0’ + 15%°0" — 6x0’ + o

O dtwvupnot ouvteheoTég €x0UV NEQKES EVOLAPEQOVOES LOLOTNTEG :

) ()20 ()=

A6 TOV TOQOTTAVM TUTTO UITOQOUUE VO, OUUTEQAVOUUE OTL EVOL OUVOLO
OV TTEQLEYEL V OoToLyela, €xeL 2' VITOOUVOAQL.

(G- -
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8.
9. Me n6o0vg TEOTOVS PITOQOVY vou emheyoUvll mainteg amd pio opdoo

AXKH2EIX

Me ntéoovg dLagoeTirols TOOTOVS Wtogovy va moatayfovv 10 po-
Ontéc o wa ogwpd; (Am. 10! = 3.628.800).

[TéoouL avaypaupatiopoi tporvmrovy oo ™ AEEN «PAwoivar; T1dool
ay(Covv amo @ xow TGooL 0EYICOUV a6 L %Ol TEAELOVOUY OF o

. "Eva padnmic €xel 9 Bpiia now B€AeL va tomoBetioel 0 €va pdpL S o’

ovtd. Me mO0o0Ug OLOLPOQETIXOVS TEOTOVS UTOQEL Vo TO %AVeL, (A
A’ =15.120).

. [TéooL mevraymoror alBuol vtdeyovv pe OLopoQeTnd Yyneia; (Am.

27.216).

Me no’)oovg TOOTOVS 5 TOVELOTES WTOQOVY Vo ®ratevBuvBovv oe 7 Eevo-
doyeia ahhd og EexmELoTo 0 RaBEVOC;

[I6oovg meviaymerovg apBuovs WToQOUUE VO OYNUOTICOVUE UE T
ymeia 3, 5 non 7; (Am. 57 =3 =243).

[M6oeg omjheg mpémel va ovumAnpowoovue oto ITPOITO ywo vo metv-
youpe otyovpa éva 13dy; (Aw. & =3" =1.567.323 ).

Na BoeBel To mA00g TV dtnpLmv aQlBuwy tov 0ev Ayouv og undev.

mov €xeL 13 mainteg; (Am. 78).

10. I[T6oec omjheg mpémel vo ocvuminpowoovue oto AOTTO yia vo metv-

XOVUE olyovpa €va 64QL;

11. Na foeBel to mMiBog Tv daywvimv evEg TOAUYDVOU TTov €YEL V KO-

QUEG.



